PEMERINTAH KABUPATEN TAKALAR
DINAS PENDIDIKAN & KEBUDAYAAN
UPT . SDN NO 107 INPRES KUNJUNG
Alamat : Kunjung Desa Banyuanyara Kec. Sanrobone
Email.andisahban@gmail.com

Sekolah : Upt Sdn No 107 Inpres Kunjung
Kelas/Semester :3/2

Tema :5 /CUACA

Subtema : 1/ Keadaan Cuaca
Pembelajaran ke 01

Alokasi Waktu : 3Jam

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Siswa dapat mengindentifikasi keadaan cuaca dengan benar dan pengaruh cuaca

2. Siswa dapat menggunakan kosa kata baku mengenai keadaan cuaca dalam kalimat efektif

3. Siswa dapat mengidentifikasi pecahan dari benda konkret dengan tepat

4. Siswa dapat mengerjakan pecahan dengan beanr

5. Siswa dapat menentukan tinggi rendahnya sebuah lagu

B. PROSES PEMBELAJARAN

1. Pendahuluan

a. Apersepsi

Cuaca adalah keadaan udara pada suatu tempat ,Oleh sebab itu sering terjadi pada suatu tempat
berawan atau hujan dan ditempat lain terang benderang.Kondisi ini berpengaruh pada kesehatan kita
yang menyebabkan infeksi saluran pernapasan atas ringan hingga sedang seperti penyakit flu atau Virus
Corona yang merupakan virus sangat di waspadai saat sekarang .

b. Motivasi

Pengaruh cuaca sangat mempengaruhi aktivitas kita sehari hari untuk itu Setiap individu dan
masyarakat dapat berperan serta dalam upaya terutama menjaga kesehatan terutama terhadap
penyakit serangan virus Corona yang menjadi bencana global dunia saat ini. Penggunaan masker
dapat dijadikan sebagai pembelajaran kepada peserta didik untuk mencegah penularan Virus Corona.
c. Prasarat Pengetahuan

Dalam rangka pencegahan dan penularan virus corona kita diwajibkan menggunakan masker yang
bersih kurang lebih dari 4 Jam.Sekolah mempunyai masker sebanyak 35 buah.Kepala Sekolah membagi
15 untuk siswa perempuan dan guru kelas III membagi 10 untuk siswa laki laki. agar kita bisa
terhindar dari Covid- 19 seperti pada gambar di bawah ini.

2. Kegiatan Inti :

No Kegiatan Pembelajaran

1 Guru membagi siswa menjadi dua gelombang setiap harinya

2 Siswa ditugaskan mencermati dan mempelajari berbagai sumber belajar tentang keadaan cuaca dan hubungannya
dengan pengaruh lingkungan terkhusus Pennyakit Covid - 19.
bersumber dari guru atau hasil browsing oleh siswa sendiri.
Siswa ditugaskan dirumah mengevaluasi tentang keaadaan cuaca,kosa kata baku tentang cuaca dan pengaruh cuaca

3. | terkait dengan latar belakang virus corona, gejala terinfeksi virus corona, serta cara penyebaran virus corona,
pencagahan terhadap terjangkitnya viurs corona dan
menuliskan hasil evaluasinya pada lembar kerja siswa yang disediakan.

4 Siswa ditugaskan dirumah menuliskan lambang pecahan melalui benda konkret dengan benar disekitar rumahnya

sendiri contoh.potongan roti,potongan buah.

3. Kegiatan Penutup
Guru bersama siswa melaksanakan refleksi terhadap penugasan dirumah dengan memberi kesempatan
bertanya sekitar 3 menit.

C. PROSES PENILAIAN
1. Penilaian aspek kognitif :
a. Pemberian nilai pada pengisian lembar kerja siswa untuk kegiatan pembelajaran 2 dan 3
b. Penetapan rentang skor ditentukan oleh guru.
2. Penilaian aspek keterampilan :
a. Berupa penilaian pada produk kegiatan pembelajaran 4,5 dan 6
b. Rubrik penilaian dan skor penilaian ditentukan oleh guru.
3. Penilaian aspek sikap :
a. kedisiplinan melaksanakan penugasan dan mengerjakan tugas.
b. Pengamatan tentang penerapan pola hidup sehat Cegah Corona di sekolah.
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